

**Odpowiedzi na pytania związane z postępowaniem  
o udzielenie zamówienia publicznego na budowę boiska wielofunkcyjnego w m. Pawłów**

**Pytanie 1**

W dokumentacji projektowej zawarto m.in. zapisy odnośnie elementów konstrukcyjnych ogrodzenia, w tym informację, że słupki stalowe mają być wykonane z profilu 120x60x3 – pragniemy poinformować, że standardowe profile prefabrykowanych ogrodzeń dla wysokości 4 m mają rozmiary 80x40x4 mm, a w związku z tym prosimy o dopuszczenie stosowania takich profili.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie słupków stalowych z profili o wym. 80x40x4 mm.

**Pytanie 2**

W dokumentacji projektowej zawarto m.in. zapisy odnośnie elementów konstrukcyjnych ogrodzenia, w tym informację, że „pod słupki ogrodzenia wykonać stopy 25x25x200 cm”, natomiast wg posiadanej przez nas wiedzy wystarczające byłyby stopy o wymiarach 50x50x100 cm. Natomiast w przypadku stopy o głębokości 200 cm konieczne byłoby zastosowanie zbrojenia stopy.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie pod słupki ogrodzenia stóp o wym. 50x50x100 cm zamiast projektowanych 25x25x200 cm (zmiana nie ma wpływu na objętość stóp fundamentowych).

**Pytanie 3**

W dokumentacji projektowej zawarto m.in. zapisy odnośnie elementów konstrukcyjnych ogrodzenia, w tym informację, że „na całej długości ogrodzenia na poziomie 4,0 m należy wykonać ściąg” z profilu 120x60x3 mm. Ogrodzenie panelowe nie wymaga stosowania ściągów, a w związku z tym wnosimy o rezygnację z powyższego elementu.

Odpowiedź

Można zrezygnować z zaprojektowanego na poziomie 4,0 m ściągu przy wykonaniu panelu ogrodzeniowego 50x200 mm z pręta pionowego o śr. 6 mm co 50 mm i podwójnych prętów poziomych o śr. 8 mm co 20 cm, w innym przypadku nie wyraża się zgody na rezygnację z zaprojektowanego ściągu.

#### **Pytanie 4**

Prosimy o sprecyzowanie kolorystyki linii boisk – inne kolory znajdują się na rysunkach, a inne w opisie technicznym. Proponujemy zastosowanie następujących kolorów: piłka ręczna/nożna – kolor biały, siatkówka – kolor żółty, tenis – kolor niebieski, koszykówka – kolor żółty lub czerwony. Proszę również jednoznacznie określić sposób wykonania linii – malowanie, czy wklejanie?

#### Odpowiedź

Kolorystykę linii boisk należy wykonać zgodnie z kolorystyką podaną w opisie technicznym (w części rysunkowej błędnie określono kolorystykę jedynie linii boiska do piłki ręcznej/nożnej). Sposób wykonania linii: wklejanie.

#### **Pytanie 5**

Proszę o określenie, czy piłkochwyty mają znajdować się w opasce z kostki brukowej, czy też w obszarze sztucznej trawy – w odległości około 1 m od linii ogrodzenia.

#### Odpowiedź

Piłkochwyty należy usytuować na połączeniu nawierzchni trawy z kostką betonową.

#### **Pytanie 6**

W punkcie 2 Szczegółowej specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych związanych z realizacją w/w zamówienia zamawiający przewiduje wykorzystanie trawy syntetycznej dla następujących dyscyplin sportowych zgodnie z rysunkiem nr 2 rzut płyty boiska. Nie praktykuje się jednak sportów z odbiciem piłki na sztucznej trawie. Do tego typu dyscyplin sportowych dedykowane są nawierzchnie polipropylenowe lub poliuretanowe.

Czy w związku z powyższym Zamawiający przewiduje zmianę nawierzchni na dedykowaną dla preferowanych dyscyplin sportowych?

#### Odpowiedź

Przedmiotowe zamówienie polega na budowie boiska wielofunkcyjnego, a nie jedynie do sportów z odbiciem piłki i dlatego została zaprojektowana taka nawierzchnia. Nie ma możliwości technicznych zaprojektowania nawierzchni, która będzie w sobie łączyła wymogi techniczne stawiane dla sportów bez odbicia piłki i dla sportów z odbiciem piłki, ponieważ są one zupełnie inne. Zamawiający nie przewiduje zmiany nawierzchni.

**WÓJT**  
*Stanisław Budzik*